
(人） (人）

16 84

27 5

24 11

9 100

24

100

問１　利用頻度 (人） 問２ ログハウスをどのように知りましたか

11 (複数回答） (人）

17 73

34 3

31 3

0 1

7 16

100 7

問３　ログハウスでどんな遊びをしていますか

(複数回答） (人） (人）

1 84 11 37

2 78 12 32

3 78 13 31

4 66 14 30

5 65 15 29

6 54 16 28

7 52 17 18

8 45 18 14

9 45 19 11

10 40 20 9

問4 ログハウスについての満足度についておたずねします。

のぼりぼう ログミッション

布ボール遊び まるたのしろミッケ

 こどもエレベーター 折り紙

フラフープ 幼児用プレイランド

マット遊び どうぶつパズル

すべりだい ことばミッケ

地下迷路 カプラ(つみき）

鬼ごっこ ぬり絵

跳び箱 ツイスター

ネットかいだん 竹馬・竹ぽっくり

令和5年度　瀬谷中央公園こどもログハウス利用者アンケート結果

月に１～3回 X・ホームページ・メルマガ

年に数回程度

広報紙まるたのしろおもにイベントのみ

初めての利用 その他

合計 未記入

広報よこはま・せやっこだより

実施期間：令和5年11月1日から12月11日まで

年代 居住区

小学1.2年 瀬谷区

家族・友達・知り合いから

小学3.4年 瀬谷区外の市内

小学5.6年 横浜市外

中学生 合計

お子さんと保護者

合計

週に4回以上

週に1～3回

81%

74%

67%

73%

68%

16%

21%

29%

21%

24%

3%

4%

1%

3%

7%

0%

1%

2%

2%

0%

総合的に見た満足度

スタッフの対応、身なり

ログハウスのイベント

ゆうぐの充実

あんぜん性・せいけつさ

満足 おおむね満足 やや不満 不満



問5 これまでに参加したことがあるイベントについて教えてください。(多い順）

1 窓にお絵かきしよう　 (2・4・6・8・10・12月）

2 ハロウィンまつり 　(10月）

3 七夕　～星に願いを～　 (7月）

4 節分だ！豆まきをしよう　 (2月）

5 葉っぴークラフト工作　 (8月）

6 クリスマス工作　 (12月）

7 こどものもりプレイパーク （９月）

8 30周年お祝いウィーク (5月）

9 (幼児向け）まるたのしろのおはなしかい 　(毎月）

10 (幼児向け）まるたのしろっこくらぶ　 （２・６・９月）

11 (幼児向け）ベビークリスマス会　 （12月）

問6 参加費のあるイベントを開催した場合、いくらまでだったら参加しようと思いますか。

1

1

3

3

イベント名　(実施月） ある

21

18

14

9

8

8

5

年代別の内訳

今までどおり無料がよい

42%

100円まで

6%
200円まで

8%

300円まで

2%

内容がよければ問わない

34%

未記入8%

NO. 小学１・２年 NO. 小学３・４年 NO. 小学５・６年 NO. 中学生 NO. お子さん

と保護者

1 今までどおり

無料
1 今までどおり

無料
1 今までどおり

無料
1 内容がよければ

問わない
1 内容がよければ

問わない

1 内容がよければ

問わない
2 内容がよければ

問わない
2 100円まで 2 200円まで 2 今までどおり

無料

3 200円まで 3 200円まで 3 内容がよければ

問わない
3 今までどおり

無料
3 100円まで

3 300円まで 4 200円まで 3 100円まで 3 200円まで

3 ３００円まで



問７ 早く暗くなる冬の時期の閉館時間を4時30分までとすることに対してどう思いますか。

(原文のまま）

賛成

○ 防犯的に暗くなったら子どもは帰宅させた方がいいと思う

○ 暗くなる前に小学生の子は帰れるのでいいと思います

○ 子供たちだけで暗い所を歩くのはあぶないと思うから

反対

× ログハウスであそぶのはたのしくてやめられない

× なぜ4時30分までするひつようがあるのか

どちらともいえない

△ 小学校3年生までは4時30分までの方が安心だが高学年は

今まで通りでも良いのでは

問8 日の長い夏の時期の閉館時間を5時30分までとすることに対してどう思いますか。

(原文のまま）

賛成

○ 外が明るい時だったら長く遊べるのでいいと思います

○ 遅すぎず早すぎず丁度良い時間だと思います

○ なつだったらあかるくていい！さいこー

○ 帰るのが5時30分なのでたくさん遊べていいと思います

○ 夏なら日が長いので5時半でも大丈夫だと思うからです

反対

× 5時のほうがいい

× 6時30分

問9 ログハウスへのご意見やご要望 (原文のまま）

□ ご要望

・ かどにあたっても平気になればいいと思います

・ ことばみっけでもっとむずかしくしたい（もじをおおくしたい）

・ 少し大きい子用の物がほしい

・ テラスで飲食できる時間を長くしてほしいです

・ テラス席　飲み物はいつでも飲めるようにしてほしいです

□ ご意見

・ ルールもしっかりしていてスタッフの方も目が届いていますし遊んでいて安心です

・ まじ楽しくて神です。ぜったいまたきます。豆まきとかしたいです　

・ 本当に楽しいです。また、弟とか友達と来ます

ログハウスのアンケートにご協力いただきありがとうございました。

いただいたご意見ご要望は今後の運営の参考にさせていただきます。

～最後に～

ちかがよくきれいにされているのかなとときどきおもいます。多分そうじはされていますがきたないと思
うときがあります

・

・

・
いつも利用させていただきありがとうございます。場所的に虫がすごいので網戸等対策してもらえると
もっと利用しやすいなと思います。

いつも楽しくあそばせてもらっています。親としては冬は寒く、夏は蚊にさされるのがちょっと気になりま
すが自然なことなのでね・・

賛成

53%

反対

25%

どちらとも

いえない

20%

未記入2%

賛成

77%

反対5%

どちらともい

えない

16%

未記入2%
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